

## 时政新闻

# 我市隆重召开庆祝中国共产党 成立九十五周年大会

## 马懿出席大会并讲话 程志明主持大会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,我市庆祝中国共产党成立95周年大会在郑州青少年宫隆重举行。

省委常委、市委书记马懿出席大会并讲话。大会由市委副书记、代市长程志明主持。

市领导白红战、王璋、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、焦豫汝出席大会并在主席台就座。

市委常委、组织部长焦豫汝宣读表彰决定。

党的十八大以来,我市各条战线党组织和广大党员、党务工作者认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神 and 中央“四个全面”战略布局,抢抓国家“一带一路”战略机遇,围绕“三大一中”战略目标,主动融入、积极作为,在夯实基层基础、树立党员良好形象、服务人民群众、促进社会和谐等方面做了大量卓有成效的工作,涌现出一大批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。大会对郑东新区等5个基层党组织建设先进县(市)区,市财政局等19个基层党组织建设先进市直单位、郑州航空港区郑港办事处党工委等197个先进基层党组织、李建军等200名优秀共产党员和高永汉等99名优秀党务工作者进行了表彰。

大会上,预备党员进行了入党宣誓,与会人员重温了入党誓词,先进单位、优秀共产党员、优秀党务工作者代表进行了发言。

马懿代表市委向辛勤工作在各条战线上的广大党员和党务工作者致以节日的问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。

马懿在讲话中回顾了中国共产党走过的95年光辉历程,回顾总结了郑州人民投身革命和社会主义建设事业的光荣历史以及取得的巨大成就。马懿指出,事实雄辩地证明,中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党,不愧为领导中国人民不断开创中国特色社会主义事业发展新局面的坚强领导核心。只要有党的正确领导,只要坚持“党要管党、从严治党”,不断巩固和扩大以各级党组织为核心、以党员干部为带动的政通人和、心齐劲足、干事创业的良好局面,我们一定会沿着中国特色社会主义道路,不断夺取郑州现代化建设新胜利,全面加快郑州向国家中心城市迈进的步伐。

马懿要求,各级党组织一定要深刻认识到新时期党建工作面临的新形势,切实增强“党要管党、从严治党”的责任感和自觉性。新的形势和任务对党的建设提出新的更高的要求,更需要坚持“党要管党、从严治党”,以改革创新的精神推进党的建设新的伟大工程。当前郑州正处于“爬坡过坎、攻坚转型”的关键期,省委、省政府对郑州的发展寄予厚望,对郑州提出了“强化率先意识、带动意识,加快城市国际化、全面提升竞争力”的明确要求,赋予了郑州建设“三大一中”、引领和带动中原城

市群发展的历史重任。完成这一历史使命,关键在各级党组织和党员队伍,迫切需要用更高的标准、更严的要求,不断加强党的建设、改进党的领导,更好地团结带领全市人民,凝聚各方力量,形成攻坚合力,承担起郑州的历史责任。

马懿强调,全市上下要切实增强责任感、紧迫感和使命感,围绕中心、突出重点,从严治党,为加快郑州向国家中心城市迈进的步伐提供坚强政治组织保障。当前郑州的中心任务就是要按照“五位一体”的总体布局和“四个全面”的战略布局,贯彻“五大发展理念”,以国际商都建设为统领,以航空港实验区建设为引领,以“三大一中”为路径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业发展、生态建设协调推进,加快向国家中心城市迈进的步伐。全市各级党组织和广大党员干部都要围绕中心、服务中心、保障中心,坚持从严治党,以“4+4+2”党建制度体系建设为重点,切实加强党的各项建设。一是要以“两学一做”学习教育为抓手,打牢“学”这个基础,突出“做”这个关键,体现“促”这一目的,筑牢思想根基,增强行动自觉,以更好的工作成效检验和体现学习教育的成果。二是要以党委换届为契机,坚持好干部标准选好人用好人,配强建强领导班子,完善组织制度,严肃换届纪律,切实加强各级领导班子和干部队伍建设。三是要以网格化为载体,全面推

进区域化党建,持续开展好基层党组织“分类定级、晋位升级”的活动,严格党员队伍管理,加强基层服务型党组织建设,夯实基层基础。四是持续深化党风廉政建设,加强警示教育,强化政治纪律和政治规矩,保持反腐败高压态势。同时,要按照“三个区分开来”的要求,保护那些作风正派又敢作敢为、锐意进取的干部,鼓励他们更好地干事创业。五是强化责任、加强领导,确保全面从严治党各项任务落到实处。各级党委(党组)特别是一把手要牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,把抓好党建作为最大的政绩,摆在主业的位置,切实加强组织领导,努力形成聚精会神抓党建、促发展的浓厚氛围。

马懿最后强调,郑州的改革任务艰巨,各级党组织和广大党员干部肩负着重大的责任。全市上下要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚持党要管党、从严治党,进一步振奋精神,真抓实干,凝聚全市人民的智慧力量,为加快郑州向国家中心城市迈进的步伐、推进国际商都的进程,共同努力,贡献力量。

在郑的副市以上领导同志,各开发区、县(市)区、市直各部门党政主要负责人,市管国有企业、市属高校、市属中学、驻郑单位党委负责人,受表彰的部门代表和优秀共产党员、优秀党务工作者约1000人参加大会。

# 中国共产党郑州市第十届委员会 第十四次全体会议召开

## 表决通过《关于召开中国共产党郑州市第十一次代表大会的决议》

全会号召全市各级党组织和全体共产党员紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,认真贯彻执行党的基本路线,团结带领广大人民,同心同德,艰苦奋斗,开拓进取,努力做好各方面工作,以优异成绩迎接市第十一次党代会的胜利召开。

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 中国共产党郑州市第十届委员会第十四次全体会议于昨日召开。

省委常委、市委书记马懿主持会议并讲话。市委副书记、代市长程志明作《关于召开中国共产党郑州市第十一次代表大会的决议(草案)》的说明。

市委常委郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、焦豫汝以及市委委员和市委候补委员出席会议。

全会表决通过了《关于召开中国共产党郑州市第十一次代表大会的决议》,决定于2016年8月在郑州召开中国共产党郑州市第十一次代表大会。

会议结束时,马懿作了讲话。他指出,要提高思想认识,做好党代会筹备工作。全市上下要把思想和行动统一到中央、省委的要求部署上来,增强责任感、紧迫感,高度重视,精心组织,统筹安排,抓

紧推进,切实把各项筹备工作做细做好。

马懿强调,党委换届的过程,也是总结过去、谋划未来、理清思路、凝心聚力的过程。各级各部门要加强调查研究,围绕“坚持一个基调、把握发展方向、突出四大重点、强化一个保障”,谋划好发展蓝图和行动计划。坚持一个基调,就是在以往工作特别是“十二五”发展的基础上持续推进,在持续中提升、持续中完善、持续中发展。把握发展方向,就是要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,贯彻“五大发展理念”,以国际商都建设为统领,以航空港实验区建设为引领,以“三大一中”为路径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业发展、生态建设协调推进,加快向国家中心城市迈进的步伐。突出四大重点:一是新型城镇化。要紧紧围绕中心城市的国际化、县域城镇化、城乡一体化,科学有序推进新型城镇化,以新型城镇化

带动“三化”协调发展。二是产业发展。围绕做强先进制造业、做大现代服务业、做优都市农业,结合供给侧结构性改革,实施项目化推进,在产业转型、结构优化上迈出更大步伐,做大做强郑州的产业支撑。三是开放创新。坚持以开放促创新,以创新促开放,努力打造内陆城市对外开放高地和具有国际影响力的中原创新创业中心。四是生态建设。要把大气污染治理和生态建设放在更加突出的位置,坚持深化、细化、常态化推进,确保空气质量不断好转,生态环境持续改善。同时,要把“以人为本、民生优先”的原则贯彻各项工作始终,统筹各项民生社会事业发展,让人民群众有更多的获得感。强化一个保障,就是要严格落实党要管党、从严治党政治责任,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,不断提高党的建设科学化水平,为实现各项目

标任务提供坚强政治组织保障。

马懿指出,要严肃换届纪律,确保换届工作风清气正。要认真贯彻落实中央和省委要求,把纪律和规矩挺在前,严格执行政治纪律、政治规矩和组织人事纪律,坚决抵制和反对各种不正之风,切实维护换届纪律的严肃性。各级党委要强化主体责任,以“零容忍”的态度抓换届风气,从严教育、从严监督、从严问责,确保中央关于换届工作“九个严禁”的要求在我市不折不扣地落实。

马懿强调,全市上下要按照千方百计保增长、精心组织党委换届、持续抓好新型城镇化重点工作、深化大气污染治理、抓好安全稳定等五项重点工作的部署,结合“两学一做”学习教育,转变作风,发挥作用,统筹兼顾,抓好各项工作落实,努力取得更大的成效,以实际行动迎接市第十一次党代会的胜利召开。